Baranyi Kéaroly: A fizikai gondolkodasiskolaja

X1/3. =
A 3.219. éabran lahat6 viztartdyban a folyadék S
magassaga alando, mindig 5 m. A vizszint alatt 1 m, 2 m, RSN
3 més 4 m mélyen egy-egy kis csap van egymas alatt. Hol R
érik atalajt a megnyitott csapokon kiaramlo vizsugarak? NN
< \ \
A ‘
3.209. dbra
X1/4.
A 3.220. &orén lathaté 2 dm hosszd, 1 dm széles, konnyii
tartdlykocsiban 2 dm magasan viz van. A tartdly ajan 1 cn?
keresztmetszetii, zarhat6 nyilas talalhat6. Mekkora gyorsuléssal
indul a kocsi, ha a csapot Kinyitjuk? (A sOrlodés
~~, elhanyagolhato!)
3.220. dbra
X1/5.
A 3221. &rén lahatd 1 kg témegii haséb Av .-,
strl6désmentesen csliszhat a talgjon. A locsol6csob6l EgE:Z__
15 m/s sebességgel 1 cn? keresztmetszetii vizsugarat SN
irdnyitunk a hasdbra vizszintesen, amely szétterll a N m

hasdbon. Mekkora a hasab gyorsulésa? -
3.221. 4bra
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